Attendance
Strategy

2023 -2024
School Year




Camino
0 Nuevo
Charter
Academy
ViSI

Strengthen family partnerships in support of all of our
students attending school on a consistent basis.
Provide a comprehensive blueprint to include a

community call to action as we tackle this pressing
need for increased attendance across the network.

We all own our students’ success.




We Made Our Goal Visible

Q47 Monthly ADA at
Every CNCA School Site
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ADA By Week

August 8 - November 27

Week # - Week of BUR ' - Grand Total

01-8/8 93.46%
02 - 8/14
03 - 8/22
04 - 08/28
05 - 09/05
06 - 09/11
07 - 09/18
08 - 09/25
09 - 10/02
10 - 10/10
11-10/16
12 - 10/23
13 - 10/30
14 - 11/06
15 - 11/13
16 - 11/27

.Grand Total 95.36% 91.21% 91.61% 93.19% 93.20% 92.47% 92.84%




ADA By Week k=

August 8 - November 27 e

Average Weekly ADA by School
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ADA By Month

August - December w5
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Num. Month [-1°0 oINS cis DAL EIS
01-Aug 95.08%| 90.86%| 93.11%| 93.25%| 92.81%
02-Sep | 95.17%| 92.16%| 91.65%| 93.43%| 94.20%

03-Oct 95.13%| 91.56%| 91.58%| 92.81%| 93.91%

95.39%| 90.08%| 00.16%| 93.37%| 91.86%
05-Dec | 92.55%]| 89.50%| 89.18%| 01.24%| 88.45%

93.42%
91.87%
93.01%
91.72%
90.58%

Grand Total
93.24%
93.08%
93.00%
92.10%
90.25%

Grand Total 95.36% 91.21% 91.61% 93.19% 93.20% 92.47%

92.84%
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1. Has your school used any resources from the following campaigns? (mark all that

apply)

8 responses

Attendance Matters 6 (75%)
Bullying Prevention Month —7 (87.5%)
Talking to Families about Atten... —5 (62.5%)
Native American Heritage Month —4 (50%)
Tardy Awareness Campaign 2 (25%)
LGBTQ Resources —2 (25%)
Thanksgiving Gratitude Prompt... —3 (37.5%)
No, our school has not used an...—0 (0%)

0 2 < 6 8



2. Which slide decks have you shared with your families during Cafecitos or
workshops? (mark all the apply)

8 responses

Attendance Matters! 8 (100%)

Bullying Prevention Campaign 4 (50%)

Native Emerican Heritage Month 4 (50%)

Tardy Awareness Campaign —3 (37.5%)

ADA Daily Data Tables 5 (62.5%)

None




3. Which slide decks or other resources have you shared with your teachers?

7 responses

Attendance Matters! —3 (42.9%)
Bullying Prevention Month
It's Survey Time! Student surve... —3 (42.9%)
Native American Heritage Month
Tardy Awareness Campaign —2 (28.6%)
Other resources available in th... —2 (28.6%)
ADA Daily Data Table
Thanksgiving Gratitude Prompt... ~2 (28.6%)
None —1(14.3%)

0 1 2 3

4

5 (71.4%)

5 (71.4%)

5 (71.4%)



Questions or Comments



